Записать конспект и ответить на вопросы. (к билету№20в1)
1 Жидкость – состояние вещества, при котором тело способно изменять форму под влиянием даже малых сил. Для изменения объёма вещества требуются большие силы. Расположение и движение частиц жидкости аналогичны наблюдаемым в аморфных телах.
2 Насыщенным паром называют пар, находящийся в термодинамическом равновесии со своей жидкостью. Давление насыщенного пара не зависит ни от каких величин, кроме температуры жидкости и пара над её поверхностью.
3 Относительная влажность воздуха – физическая величина, равная отношению плотности водяного пара, содержащегося в воздухе, к плотности насыщенного водяного пара при той же температуре. Относительную влажность воздуха выражают в процентах и измеряют гигрометрами и психрометрами
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Влажность воздуха. Билет
[image: image2.jpg]CerogHa Mbl 6yfeM TroBopuUTb O—
B/I2XKHOCTU BO3/yXa, VMEHHO OT
3TOM chmsmueckon BE/TMYUHBI
3aBUCMT Moroda, 3aBWUCAT MHorve
husnyeckme SBIEHNS U NPOLLECChI:
— Mpouecc ncrnapeHus;

— KOHAEeHcauuy;

— Ten/1006MeHa,;

— KO/IMYECTBO OCafKOB;

— MosiB/IeHME Y30POB Ha OKHAX,
3anoTeBaHue OKOH, MosIB/IEHNE
TymaHa, pocbl, MHes!, KOSIMYeCTBO
pa3HoobpasHbIX 0CafKoB (CHera,

rpasa, [oxas).





[image: image3.jpg]Y10 Takoe BNna>xHOCTh
Bo3nyxa?

BA&XHOCMB - 3T0 Mepa, XapakTepnaylou as
cofiepKaHue BoAsHbIX NapoB B BO3AYXE.

BenuunHy, n3mepsAemyio KonnyecTBom
BO/AHOr0 napa (B rpaMmax), cofiepkallerocs
B 1M3 B03/yxa, Ha3bIBaIOT a6COMOMHOU
BADKHOCMBIO BO33YXA.

OTHOCUTE/IbHAsA BIAKHOCTb BO3gyXa
NOKa3bIBAET BbIPAKEHHYIO B NPOLIEHTAX
[0/110, KOTOPYIO COCTAB/ISAET M/I0THOCTh Napa,
COZiePKaLLerocs B JaHHbIii MOMEHT B
BO3AYXE, OT MIOTHOCTH HACBILLEHHOTO Napa
1151 370l Ke TemMneparyphb!.





[image: image4.jpg]Touka pocsl

CyxocTh MJIM BJI2’KHOCTHL BO3AYyXa 3aBHCHT OT TOrO,
HACKOJIBKO 0JH30K €ro BOASIHON Map K HACBILIEHHIO.
Eciii BIasKHBIH BO3AYX 0XJ12:KIATh, TO HAXOASIIUIiCS
B HeM Nap MOKHO A0BECTH /10 HACHILIEHUSI, H Jlajlee
OH Oy1eT KOHAEHCHPOBAThCS.

ITpu3HAKOM TOTr0, YTO AP HACBITHJICS SIBJISIETCSH
MOsIBJIEHHE MEePBBIX KamneJlb CKOHIEHCHPOBABIIEHCSI
JKHUIKOCTH - POCBI.

Temnepatypa, npu KOTOpoii map, Haxoasuiicst B
BO3/lyXe, CTAHOBUTCSI HACBIIEHHBLIM, HA3bIBACTCSI
TOYKO# Pochl





[image: image5.jpg]Npu6opsl AN onpepeneHus
OTHOCUTEJIbHOI BNAXHOCTU BO3jyxa

BosiocHoI rurpomeTp
= McuxpomeTp
KoHeHCcaLMOHHbI
rUrpomeTp
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1 - «Cyxoii» Tepmoverp —
MOKA3LIBACT TEMIEPATYPY BO3AYXA
| 2 - «Basnbainy repmomerp —
MOKAIBIBAET TOUKY POCHD
3 - MemxpoMeTpIIecKast TAG M

1. CHAMb MOKA3AHUA (CYX020%
U «8NAHCHOZ0» MEpPMOMEMPas;
2. Onpedenums pazHocms
noKasaHull mepmomempos;
3. Ha nepeceveruu cmonbyoe
«memnepamypa 8033yxa»
(no eepmuxanu)

u At (ro zopusormann) naiimu
FUAUENUE OMHOCUMENLIOT
BANCHOCHIN 8030YXA






[image: image7.jpg]BnunsHne BnaxHoctu Bo3oyxa Ha
Xn3HeneAaTeNbHOCTb YenoBeKa:

D BakHOCTDb BO3/lyXa, CyIIECTBEHHO BIUSET Ha
TEIUI0O0OMEH OpraHu3Ma ¢ OKpYKaIoMeH CpeoH,
UMeeT OOJIbIIoe 3HAUCHHE ISl KHU3HEAEATEIbHOCTH
ueJIoBeKa

BiasknocTs - oUH U3 BAKHCHIINX HAPaMETPOB.
BOB/IyXa, HEMOCPEACTBEHHO BIMIOMIX HA
3[I0POBbE UeToBeKa. ONTAMATLHBIA YPOBEHD
BIIAHOCTH, TIPU KOTOPOH UeJIOBEK UyBCTBYET
cebs nanbosiee komdopTao 60-70%.
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1. Yto noHumaloT noj BNaXKHOCTbIO BO3ayxa?
2. Kakasl BennumHa Ha3biBaeTCcs abCOMOTHOW BIAXHOCTLI0?
B uem oHa n3mepseTca?

3. Kakasa BenuunHa Ha3bIBaeTCS OTHOCUTE/IbHO
B/1XKHOCTbIO? B uem oHa usmepsaetca?

4. YTo Ha3bIBaeTCS TOUKON POChI?

5. C nomoLlibto Kakux npu6opoB onpeaesifseTcs BaXHOCTb
BO34yxa?




